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Společnost Linked Investments B. V. tvrdí, že došlo k machinacím s jejím vlastnickým podílem

Nizozemská společnost Linked Investments B. V., menšinový akcionář Lesostaveb Třeboň, hrozí
České republice mezinárodní arbitráží kvůli údajným machinacím se svým vlastnickým podílem.
Právo o tom ve čtvrtek informoval mediální zástupce nizozemské firmy Tomáš Jelínek. "Celá akce se
zřejmě odehrála podle scénáře inspirovaného skupinou kolem soudce Berky, kterému padla za oběť
řada firem včetně Union banky," tvrdí v tiskovém prohlášení zaslaném redakci Radko Kaska, ředitel
Linked Investments B. V.
Tato společnost se cítí poškozena postupem jednatele firmy Nexco Ltd. Luďka Kučery, který v
notářském zápisu údajně potvrdil, že Nexco je jediným akcionářem třeboňského podniku. Kučera
poté změnil dozorčí radu stavební firmy a zcela ji ovládl.
"Očekávám, že české orgány činné v trestním řízení nekompromisně zakročí tak, aby byla co nejdříve
zjednána náprava protiprávního stavu a aby nebylo nutné přikročit k mezinárodní arbitrážní žalobě
pro porušení dvoustranné dohody o vzájemné ochraně investic mezi ČR a Nizozemským královstvím
jako v případě CME v kauze TV Nova," dodal Kaska. Firma současně podala stížnost na brněnského
notáře Pavla Bernarda s tím, že Kučerova tvrzení dostatečně neprověřil. Nizozemská firma podala už
v pondělí na jednatele Nexco trestní oznámení pro podezření z podvodu a zásahu do cizích práv.
Toho se Kučera údajně dopustil při pořizování notářského zápisu o změnách v orgánech společnosti,
když se prohlásil za jejího jediného akcionáře, ačkoli věděl o nejméně stu dalších akcionářích. Změny
pak nechal zapsat do obchodního rejstříku. Kučera to popírá. Akcie stavební firmy prý koupil od



exekutora a stal se tak jejím majoritním vlastníkem. Lesostavby Třebon jsou středně velkou firmou
regionálního významu s 350 zaměstnanci a ročními tržbami kolem půl miliardy korun. Společnost se
mimo jiné věnuje ekologizaci krajiny a v minulém roce prováděla revitalizaci některých jihočeských
rybníků a budovala komunikace v Chráněné krajinné oblasti Šumava.
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